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Karadeniz Teknik Universites|
Yahano! Uyruklu OFrenci Sinaw [(KTUYDS)

Karadeniz Technical University
Examination for Foreign Studentis

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / THE BASIC LEARNING SKILLS TEST
03 MAYIS 2014

Smav Saati; Tirkiye — 13.00

Almanya — 12.00
Liitfen asa@idaki boslukian dogru bir sekilde doldurunuz, f Pieasze, fill in the blanks correctly.

Suudi Arabistan — 13.00 Azerbaycan— 15.00

Adi — Soyadi Sinav Merkezinin &di
(Mame-3urname] {Examination Centre’s Name)
KTUYGS Numaras: sinav Salonunun Adi

[KTUYDS Number)

[Exarnination Hall's Name)

Wiezun () Smav Salon Numarasi
Egitim Durumu |Graduated) [ExaminationHall's Number)
(Educational Status) Lise Son Sif (1) .
; ; Imza
Genidr s

Uyruk |Mationality)}

[Signature) |

GENEL ACIKLAMA

(GENERAL INSTRUCTIONS)

Bu sinavdaki sorulann nasi cevaplanacag, testin
basmnda agklanmistir. Sorulan cevaplamaya
baslamadan dnce bu actklamalan dikkatle okuyunuz.

Bu testteki her sorunun bir tek dogro cevabivardir. Bir
soru icin birden cok cevap secenegi isaretlenmisseniz,
cevalimiz gegersiz sayilacaktir.

Cevaplanmim koyu sivah ve yumusak bir kursun kalemie
isaretleyiniz. isaretlerinizi cevap yerinin disina
taswrmayimiz, Tokenmez kalem veya dolma kalem
kullanmayniz.

Cevap kagidinmz burusturmayiniz, katlamayinz ve
tzerine gereksiz hichir isaret koymayiniz. Degistirmek
istediginiz bir cevab, yumusak bir silgiyle, cevap
kagidint Grselemeden, temizce siliniz ve yeni cevabinm
isaretlemeyi unutmayimi.

CEP TELEFONU ile sinava girmek kesinfikle yasaktr.
Cagn ciham, telsiz, vh. haberlesme araclan ile cep
bilgisayan, saat fonksiyonu disinda fonksiyonu bulunan
saat vb. her tirld bilgisayar ozelligi bulunan cihazlaria
ve aynica silah vb. techizatia, misvedde kagidi, defter,
kitap, hesap makinesi, hesap cetweli, pergel, vh.
araclarla da sinava girmek yasaktir. Bu araclarla simava
girmis adaylann sinavlan gecersiz sayilacaktir.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapcigin arka
kapaginda belirtilmistir.

The instructions for answering the questions are given
at the beginning of the test. Please read these
instructions carefully before beginning.

Inthe test, there iz only one correct answer for each
auection. if you mark more than one choice, your
answer will sutomaticslly be considered wrong.

¥ou should use & soft, black pencil to mark the answer
zhaet and fill in the circle completely for the anzwer,
but make sure your mark doss not go beyond the
borders of the circle. Do not us= any kind of pen:

Pleass, keep the answer shest flat and do not fold it
Do not make any unnecessary marks on it If you wish
to change an answer, carefully ergse it completely with
a very soft eraser. Do not forget to mark your new
ENSWET

it's strictly forbidden to bring MOBILE PHONES into the
examination hall. Any other kind of electronic or
communication equipment (other than watches that
oniy show time), weapons, explosive materigis, scrap
paper, notebooks, books, dictionaries end related
instruments, slide-rules, compasses are aiso forbidden.
Any violatorz of these rules will have their
examinations cancelied.

The other regulations concerning the sdministration of
the test will be found at the back of the booklet.

Bu testierin her hakkr zgkhdir. Hongi omaoclo olurso oSy, testierin tomaminin vEpo bir Kismmnin Merkszimizin yazil izni olmodon kopya
edilmesi, fotodrafinin cekilmesi, herhangi bir yalla podoitimas:, yowmiormos vera ullanimas: vasaktic. By yosodo vymoyamar gerskii
cergi sorumiulugu ve restienin hozrignmosindoki mali kiifeti pesinen kobullenmis saiir.

Bu testin cevaplama siiresi 90 dakikadir.
{This test will be answered in 20 minutes)
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1. Bu test sizin soyut diisiinme gilicliniizii 8lemek
icin hazirlanmustir.

2. Bu testte 80 soru vardir.

3. Bu testteki sorularin cevaplarimi liitfen Cevap
Kagidina isaretleyiniz.

4. Cevaplamaya istediginiz sorudan
baslayabilirsiniz. Cevaplarinizi isaretlerken soru
kitapeigindaki seru numarasi ile cevap
kagidindaki cevap numarasinin ayni olmasina

dikkat ediniz.

NOT

ONDALIK KESIRLERI GOSTERMEK iCIN TURKCE
METINLERDE VIRGUL (,) KULLANILIR.

KTUYOS — 2014

1. This test is designed to measure your ahstract
reasoning.

2. This test is comprised of 80 questions,

3. Please, mark your answers to the related
places on the Answer Sheet,

4. The gquestions need not be answeared in any
special order, but make sure that the number on
the answer sheet does indeed correspond to the
number of the question you are working on in the
test booklet.

NOTE

DECIMALS ARE INDICATED BY A COMMA (,) IN
TURKISH.

Diger Sayfaya Geginiz =
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13 ve 14 numaral sorulan asagidaki sekildeki iliskiye
gore cevaplayiniz.

13. X="?
A) B) C)
! —"'f l"-.
/ 1\\ SO\ fr” \
/ON  /ON /| \
L T N /L \
D) E)
/N /)
’)-"a '{}II \-. ,‘/( "-_.-'j IH\-.
S i !
14, Yy=7
A) B) C:,i
D) E)
A
:l.

KTUYOS — 2014

15 ve 16 numarali sorulan asagida verilen denge
konumundaki terazilere gbre cevaplayiniz.

AAl

(]} AD e

15.

= a

16.
.
A) % B) % 01 D) % E)2
-4-

Diger Sayfaya Geginiz =
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46.
1 =7
i =T}
Lo S
1
A) 64 B)16 c)= D)-16
47.
=9 =5 FFE=280=0
A)17  B) Ii a2 o f’f

KTUYOS — 2014

48.
V32 +248 2418 =2
B64 | a)v2 B 22 2 p)-2v2 g2
49.

JE—BY +J(3-2) =2

Ald B W3 -3 p4-2/3 EP

-12-
Diger Sayfaya Geginiz =
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70.
flx)=
f(x) T
1 1
A) B) =
71.
A)0 Ef-}l,r

KTUYOS — 2014

——

e
]

2x-1 _ Hj@f{x}—f{l} _3

x ¥

c)1

o | wa

72.

0 e, i |
B

aiE 81 g 02E gms

2
73.
\ 3 .
smx-i—cn‘s:::=: — SEX="7
1 I Q 4 3
A) — B) — C) — D) — E
) 4 ) 5 ! 16 ! g ) 25

-18-

Diger Sayfaya Geginiz =
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / il ket i ) pja

1. 3, b, c ardisik tek sayilar ve a < b < c “dir. 3.
a<b<c siliTainglijlgb,c
A Al Ao e o3 e el
(c-a)la-b] ,
2c-2b ’
A)-2 B) 0 )2 D)4 E) 6
2. 4.
a<0<b
la—bj+|al-bl=10 = a=7
A)-10 B)-5 co D)5 E) 10
-1-
KTUYOS - 2018

A1

[2x— 1| +9—x=0=x=7

2 10
B) -4 €)= B)j— E)4
) }3 ]3 )
2x%5 1 9xy — 5y = 40
y=1
x+5y=4
B C : D3 E 2
l3 ) i1 ]L] ) 17
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5.
1 2 i
=+ = =3
X y
F’ =¥ =
b 2
— — =2
y x v
4 5
) - c)1 = E)2
Als 514 ) Dlz )
6.
Fion 1%
L)%k
X
A) —x—1 B) —x C) x
D) | E) -1
KTUYOS - 2018

7.
abc
x 2d
{ .}i‘; - = a+b+cd=7?
0996
A) 33 B) 29 C) 25 D) 23
B.
91 — 8l
=17
71 + 6! 2
A)136 B)128 C)112 D)102
-2-

E) 19

E) 94



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / dsuldil el il gl laia

' —3x-10

2 ][5

251 s =1
X b

gl

A)—3x B)—x+2

D)x+1

10.

(666)% — (333)% = (222)%.m =

KTOYOS - 2018

C)—x?

Elx—5

m=7

11. A, B ve Cbirer kilme
AnB={12},BnC={2356}=Bn{duC)
kiimesinin eleman sayis: kagtir?

fanlyde pane W8 A B, C
AnB={1,2,BnC={2,356=Bn(AuC)

A)5 B) 6 )7 D)8  E)10

12. s{A4), A kilmesinin eleman sayisi olmak iizere
s(A)=8, s(AnB)=4
s(AUB)=19=5s(B) =7

Ade yerdl yealie 2= Jo obhi5(4)
s(A)=8, s(AnB)=4
s(AUB)=19=s(B) =7

A)iz  BJ13 C)14 D)15  E)16




TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / %l dalatll il gl paiel

13.

r()-

]_

x+1

4x+ 2
6x

KTOYOS - 2018

2x 41

= f(x)=17
6 " 2x+1
jx+4 3x
x+1

E)

14.

_I@+2

x_Ef{x}r-‘t:}f (x) =1
2x—4 3 3x—4 3x+42
ﬂ131+2 I2x—5 Tx—4

b 4x-3 Ell

lix—z x

-4-



15.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / sl dualatlt 2 gl shaial

A) 4

KTOYOSs - 2018

B) 3

= f71(2) + (faf)(1) =7

)1

S ™2 w8

16.

n<ahb,

abababc | ab
= m

n

m+n=101014= m-n="7?

A) 101 B) 10104 C) 100001

D) 101006 E) 101010
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17.
.3
B
-3
8
25 22 13
7 B2 X o1 B
A) 132 ]15 ) )
18,
S 10 15 55
2 4 R
3 3 3
60 285
A)115 BJ110  €) 80 n]f':'g—
KTUYDS - 2018

E}T

19.

A) 1

20.

A) O

0,03+0,3+0,37 _,
0,62—0,27

97
B) 2 C)— D) 3 E) 4
} hec ) )

33,33 2,02
0,3+0,03 0,02

B) 1 C)2 D) 200 E) 202
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21.
413 +4'II +4ﬁ. +4'I?
=7?
2
A] 44? B] 4“5 c] 255 n] 251
22.
2'4+2742%
I e B
A) 2 B) 2 ) D) 2™
KTOYOS - 2018

10/

E] 2?5

E] llﬂ-

23,
P =Dt =
A)l B)2 C) 4 D)9
2‘41:
V75 + V108 - 38=7?
A)v231 B)V135 C)15vV3 D) 73
-7-

E) 16

E)O



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI /_ dtot fualadll 2 jleall latal

Jau«fi -Ja-zﬁ:?

25.
A) 2 B) 2
26.
243
Nx
KTUyOs - 2018

€) 242

11/

D) 2v2+2

27.
a+b_ ﬁlai-b_j
3 3b-a
5 3
E)O A)1 B) = c)- D) 3
28,
£=E=i=3: x+_}‘lz+f_kv—p=
y v p ¥ t F
E)v3 | A)64 B) 32 c) 27 D)9
-8-
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29-31. sorulan

cevaplayiniz.

Uc farkl taksinin Ocret tarifeleri tabloda gsterilmistir.

(TL: Tiirk Lirasi)

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / futoth dsddet i gl sl

asagida verilen bilgilere gore |

aldal lalaeall e el 31-29 V] i sl

Taksi

“Ucret Tarifesi

Taksi A

|tk 5 ken'de km basina 5 TL, sonraki her km igin 3 T

Taksi B

ik 7 knv'de kim basina 4 TL, sonraki her kmigin 2 TL

j Taksi C

Her km lgin 3,5 TL

Ornegin, 10 km'lik yol igin;

Taksi A segilirse:(5 x 5)+( 5x 3)=40 TL

Taksi B secilirse:(7 x4)+( 3 x 2)=34TL

Taksi € segilirse: 3,5 x 10=35 TL 6deme yapilir.

B e SN ez S ) Sy |

TL=48 53
e (R oA
A ST b e | A e 8l 5 Y el el e

eyl JEL S 3 sy

rese™

£ g O g 8 D e S gl e |
o 38 81 0 350 e

C iyl s o

PN PR g,

KTUyOs - 2018

bl e g8 10 Lelsle b el S0a
A e s gl 1 Eal 1)
(5x5)+(5x3)=40 TU

B ooyl E e U s 1)
(7x4)+(3x2)=34TL

G il 5 b )
3,5x10=35TL

29. 14 km'lik yolu B taksisi ile giden bir kigi ne kadar
iicret dder?

o B Esall i pmds Al 13 a8 14 4lgle 5kl
tady i

A)52 BJ48 C)4a5 D)42  E)40

30. 20 km’lik yol igin A taksisini secen kisi, B taksisini
secmis olsaydi kag TL daha az dderdi?

Ju B 5aY15 s sl il |13_,:.,L,£2n41,t¢ﬁ
P Aua S A ellE e

A) B B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

31.A taksisini secen ve 46 TL ddeyen bir kisi, C
taksisini segmis olsaydi kag TL dderdi?

Bl By I8 50 4 46 phuy A S8l A Ja
T ahyy iyt S C 5!

A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48

-9-



TEMEL OGRENME BECERILER] TESTI / fuluyl Gadadll ot el o
32-34. sorulan asagida verilen bilgilere gire | 33,
cevaplayiniz, E=l=a =9

sl el e wlyy 34-32 ALY e sl

n: gokgenin kenar sayiss, A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
k: cokgenin kisegen sayis: olmak iizere

bs
ti..:.";’l :-.‘...E'.‘!u.h1 e n
E'JL..;.’)'] anda Ly e -

34.
n+k =45=n.k=?

A)250 B)350 C)400 D)450

n=li=k=7

A)50 B)75  €)9  D)100 E)120

-10-
KTUYOS - 2018

E) 15

E) 500



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / detuy! fasdatll i) jlgdl o

35-36. sorulan asafida werilen

cevaplayiniz.

bilgilere gore

] el Jle ol 36-35 Al (e ol

A, sayilardan olusan bir kilme olmak iizere;
K(A), A kiimesinin bogtan farkh tiim alt kiimelerindeki
elemanlarin toplami olarak tammlanryor.
Grnegin, A={2, 5} olsun.
A kiimesinin att kilmeleri {2}, {5}, {2, 5}
oldugundan
K({2, 5})=245+2+5=14

SN Ja e pana A

A e peadl Lo il e pendll palic f saaa (K(A)
A={2, 5} o8 o e

{2}, {5}, {2,5) A A e seadiie il Sl yaddd
K((2, 5)=2+5+2+5=14 zead gl 5

35.K({3,4,5}) =7

A)a8  B)46 C) 45 D) 44 E) 42

36. A kimesi 2 elemanh bir kime
K({2, 4})+K(A)=30 oldufuna gére A kiimesi

asagidakilerden hangisi olamaz?

ve

el 5 nd A de peadl COS
cliay Gl K((2, 4]) + K(A) = 30 0l el B,

A){2,7} B){4,5)} €){3,6} D){1,8} E){5 6}

-11-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / %oyt 2l il jlgudl sl

37. Bir torbada 3 beyaz, 3 siyah 8zdes bilye vardir. Arka
arkaya rastgele iki bilye gekiliyor. Cekilen bilye yerine
koyulmadigina gére, bilyelerden birinin siyah digerinin
beyaz olma olasili§i kagtir?
ol e 20 S 0y Lt oy 08 200 Lo 5 fhat dgda
o Juial b Nl e 2 pke S5 (48 8 Ll Lia il il
ol Ao 580 sl 3] el g (5 A1 g el (8 S gt 105
Fdall

| e

2 5
A) B) y C) r

D)~ E)—
' )

-12-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / 2ol duddaall i g i

38-39.sorulan asagida verilen bilgilere gire cevaplaymiz.
shial Sl e ol 39-38 ALY e

Asagidaki sekilde karelerin igine sawyilar, ¢emberlerin
icine matematiksel islemler yerlestirlimistir.

Lt ialanldl g2l g ol ] S ] A pae g A S

VAN
ONONO)
|

W N
B

38.R=7

A) 15 B) 12 q)s D) -9 E) -12

39. K, M, N ve P yerine gelebilecek sayilar ve
islem asagidaki segeneklerden hangisinde
dogru verilmistir?

i a ! el Agtall cileally W8 Y ol Bl JSAN sy

K, M, N, P A
K M N P
A) : + 3 4
B) 1 + 1 4
C) 1 + 1 <4
D) 1 X 1 -4
E) 3 X 3 -4

-13-
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40-41. sorulan
cevaplaynz.

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fuula) fuddatll i jledll s

sl gl e sl 41-40 Al (e ol

asagida wverilen

bilgilere

Adim; 1 2
i plad:

Nokta
Sayist:

LG -

KTUYOSs — 2018

17/

16

gore

40. Verilen driintilye gore B. adimda kag nokta
kullanilmistir?

AP AT 3 PR [ R R LS TR g S R

A)Jds B)51 C)64 D)72  E)81

41, ilk 8 adimda toplam kag nokta kullaniimigtir?

LA e (R NN [ X ey

A)192 B)194 C)198 D)204 E)214



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ulalfl fuabatll ol Jupdl it

42-44. sorulan asagida verilen  Dbilgilere gire | 43,
cevaplayinz.

-5 a E — 7

s (|2 (Il =3 +22+12=38

A) 32 B) 48 C) 64 D) 86 E) 96

42, 44,

3 4 5 | —7? z |E| 3 — 34

A)9 B) 22 C) 24 D) 25 E) 30 A)2 B)3 c)4 D)5 E) 6

-15-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / %ty et il gl sl

45-47. sorulan agagida verilen bilgilere gore 46, x sayisi bir yan asal sayi olduguna gére x sayisinin

covaplayng. pozitif tam sayi bolenlerinin sayisi kactir?
. olial Sllaadll e olis 47-45 W) fe waal
(ol il x QD S 1
iki asal sayirun carpimi seklinde yazilabilen sayilara “yan il Jy 2 S pall ASgell dasi ¥l 20 1S4
asal say1” denir.
Ornegin; A)2 B)4 Cj6 D) & E) 10

|
21 = 3 x 7 oldugundan 21 sayisi yan asal sayidir, i
|

A gt e WY Sl fuse s s e 4930 as Y et
B e

21=3x7 :

ool astiane b 2F Tball aia i |

45. Asagidaki sayilardan hangisi yan asal sayidir? 47. a sayisi bir asal say olduguna gire

asafidakilerden hangisi kesinlikle yan asal bir sayidir?
L R RTPR I L[ 0

O RS s B L &
Sl At el Sl e A0 W8 M Gl

A)8  B)28 C)169 D)225 E)231 |A)3a—1 B)15a Cja*-1 D)a’ E]“T”
-16-
KTOYOS - 2018 =
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / &ala8 dsadeatl il gl lail

48-49. sorulan
cevaplayiniz.

verilen

asagida bilgilere gore

sl el Lo el 49-48 ALY e Ll

Cokylizlil bir cismin kose sayisi K, yilizey sayisi ¥ ve aynt
sayisi A olmak lizere bu elemanlar arasinda
K+Y-A=2 bagintisi bulunmaktadr.

A g S al ;hj‘fu,,h_'_tjlc-'._l_'u_lm:.h.ﬁlm,.u;
A AEAaD el iy
K+Y-A=2

48. Asagidaki seceneklerden hangisi cokylizlll bir cisim
olusturmaz?

TLJ-H‘J1J:&LHQ;EAJ?W1Q1JW;‘;E

K= K=4
A} Y=6 B) Y=4
A=12 A=6
k=10
D) y=12
A=

KTOYOS - 2018

=b
C) Y=8
A=12

K=15
E) Y=12
A=25

49. Aynit sayisi 10, ylizey sayisi 6 olan bir gokyizilniin
kag kiigesi vardir?

® oyl g 3% S 6 Aa plans 230 5 10 462kl 330 mlalil tiale na

A) 6 B) 8 €)10 D)i1  E)12

-37-



TEMEL OGRENME BECERILERI TEST] / dualuth) ) i gl il

50-51. sorulan
cevaplayiniz.

asafida wverilen bilgilere gbre

sl el e ol 5150 Al fe ol

Bir {ai’ 32, 33’ .,,,ﬂm .-.l] ﬁw ﬂl!lil \FEﬂIﬁlEiﬁdE, hIJ

diziden yararlanarak ':br b, bs, ....by, ...} say dizisi

by=ay

h1= 4 31.33
h3= A Hz.aq

by= /3513041

seklinde lretillyor.

(@,, @3, B3, wonsBp, -o.) Rpiall Abudeial
{hj_l' b]l h}; 1--;hn; ...} :-_f-‘-'.l‘ wl 3
by=a,

h1= af 31.33
h3= “Fa:.aq

hﬂ

an-l‘ aIHJ.

KTUYOS - 2018

50. (a,) dizisi (1,4,8,12, 16, 18, 27,...) seklinde
veriliyor. Buna giire;

bg"‘bE: ?

(1,4, 8,12, 16, 18, 27,...) s (a ) Lol ALLid 13
20 (L Y

bg""bE:?
A) 1243 B) 16v3 C) 18v3
D) 203 E) 22v3
51. Bir (a ) dizisinden dretilen (b ) dizisi

(2, V2, 3, ...) seklinde veriliyor. Buna gére;
dz= ?

gk 1 () Fyasell Al 5 (3, ) Auasall Ll o
T Akl Aldmall i e (2,4/2, 3, 1)

EI;.]=?
A1 343 €) 16
2
9
022 £) VIO



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fmiyt Gt i jledt s

52-54.

sorulan agafida wverilen Dbilgilere gdre | 53, 2y — §(x) = Dise x agafidakilerden hangisi
cevaplayiniz. olabilir?
oLl Slilaadl e ol 54_515.1:1_&%@;*[ ¢ xiuile 2¢— S(x) =0
Pozitif bir x tam sayisinin pozitif tam sayi bélenlerinin
toplami S (x) ile gosterilsin. A)8 B) 20 €)24 D)28 E) 32
Ornegin, x = 12 ise
S(x) = 1+243+446+12 =28
@:uhxwﬂmlh@ﬁ@ﬂ'ﬁddm‘ﬂ fsana
S(x) A
x =12 '3l 3
S(x)=1+2+3+4+6+12 =28 4
52. 54.
x=25 = 8(x)=7 x+5(x)=35 =25x)=?
A) 30 B) 31 C)35 D) 37 E) 39 A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14
-19-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / 2l daadadll il jigeal i

55-57. sorulan
cevaplayiniz,

asagida verilen bilgilere gore

sl Cidanadl e alis 57-55 ALY je wal

Bir birim aralikiarla sekildeki gibi noktalanmis bir
kagit lizerine kiseleri bu noktalara gelecek sekilde
gizilen bir gokgenin alani;

i: Cokgenin igindeki nokta sayisi

K: Cokgenin kenarlan tizerindeki nokta sayisi
olmak lizere

K
A=1+ 77 1
formiilil ile hesaplanmaktadir.

Ornegiin, yukandaki cokgenin iginde 17 tane,
kenarlan lzerinde 8 tane nokta oldugundan alani

A=17+%—1=20br?dir.

nh?hfﬁmmﬁlﬁmmujjﬁ
Sl byl g el Sum aline J8S au

el gy iay A et e |
cpladl damd L gy Al il 22 1K
R il KPRV R TS SA R e

K
A=I+E-1
B~ A Hag kil 17 o 5 ey Ghed) aladll o S
:’.EJS‘ ﬂ.ﬂLﬂ.#- g,ﬂi-ﬂﬁjhﬁi
]
A=17+5-1 = 2058y

55. Asagidakilerden hangisi bu ybntemle gizilmis bir
cokgenin alan olamaz?
) i ) i oy oy s Aalse (i Y A0 i ot

A)8 B) 8,3 C) 8,5 D)9 E}9,5

56. Asagidaki sekilde verilen cokgenin alani kag br*'dir?

L STR OOV AR WP RVIPLY

- - - - - - - - -

A) 26 B) 25

C) 235

D)225 E21

-20-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / it dualetll i jlgall faiad

57. Hangi cokgenin alam 17,5 br®'dir?

 Zam g 17,5 (5 b dimlone il el ]

e .
—=_ > == =l-
"’ﬁ"\.:‘\-‘ ’ ol =y
PR OTRGE % e e % e e e n -
-
_..-"'. w0 -HL"- - ) f
F a J
-_\__-\_\_\_: -.\'.//.. - - m :’_,"- - B = = =
B # e
. e A e R ‘Il,r * o
e E e e w om =

|||||||||
........

fﬁf._]_ﬁ_r_':
. o v ¥ s

-21-
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TEMEL OGRENME BECERILER| TESTI / flotf) dudatl 24 el fhai

58-59. sorulari asajida verilen bilgilere gore BB.n=5=k=7
cevaplayiniz.

sl bl e oli 59-58 A8 1o gl

Belirli sayidaki dogiru parcalarinin bir cemberi A) 15 B)ji6 ()18 D) 20 E) 21
maksimum kag bilgeye ayirabilecegi asagida
gdsterilmistir.

n - Dogru parcasi sayisi

k - Maksimum bélge sayisi

Wyeaad] ey Al wlaill SV ssall A JESYY pud
Aaicall Lo odll e dace 20mg 50 ppeds e L le
fagisall baglaall 2= 1

plll s 8l ke

. 2 W o N 89.k=29=n=7

A)5 B)6 c)7 D) 8 E) S

KTUYOS - 2018 iy
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / fuctuft dudail il jlgdl i

60. 61.

27 | 25
36 9
94 | 25
71 7
53 | 4 |

A) 4 B)8 €25 D)36 E)52

CEL L 3

E)
T 62.

A
1“‘. o
4
: ":-“-..

A) 60 B) 42 C) 30 D) 24 E) 20

-23-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / i kel il jlgall flad

63-65. sorulan asagida verilen bilgilere gire | §4. vag, kafilenin yas ortalamasindan biiyiik ofan kag
cevaplayimiz. sporcu vardir?

sl Cildeadl e sl 55-63 ALYl Je casl § ol ah e ] 03 skt ] agminl Sl 230 oS

Bir kafiledeki sporcularin yaslarimin dagilimi asagidaki
grafikte gdsterilmigtir. A)15  B)12 c)11 D)9 E) 5

Lo i o Caassdal gl ene] 00 ey Il SN

4 ala i ue ()
Kigi Sayisi
| RSB RE A RIR S S T
4 = 5 =
3
i i (il i 65. Yandaki grafik, daire grafigine doniisturilirse, 19
yasindaki sporculara kargilk gelen daire diliminin
merkez acisi kag derecedir?
19 19 20 21, 22 23 _,,;;5;.{1!} T a5 60 g0 VRS ) Bl JSBU 5 )
T 19 ot e e Ji 0 dalail 4y
63. Kafilenin yas ortalamasi kagtur?
A)3e® B)48" (C)52° D)54° E)6D°
Gl B ey ) el Jina e

A)19 B) 20 C)20,05 D)20,85 E)21,45

-24-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTi / il fualadll il jgall laal

66-67. sorulan asagida verilen bilgilere gére | 6§, Bu iilkenin 2016 yilindaki ihracati 5 yillik toplam
cevaplayiniz. ihracatinin yiizde kagini olusturmaktadir?
ol Cisdenall e ks 67-66 Al 0= el | 4 il oy ) Al 2016 i b 2 kel i L
L &40 IACH - WP R R |
Asagidaki grafik bir dlkenin son 5 yillik ithalat ve
ihracat degerlerini gbstermektedir.
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
3 et i gl b il S jalall Al i gy SN S
Leddyd
e 1
d s
mj: P R P PR PR TN lthaiat
|
5:1 ....... = e ) - gw
! _! @ o hd | Wracat oraninin en yliksek oldugu yil hangisidir?
an .
R % i Z b oSt el il pall il )l s caal S gt
1 2 L o,
Y 3 f w= | A)2013 B)2014 C€)2015 D)2016 E)2017
-25-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ftoyt el il el lasal

68-69. sorulan asafida wverilen  Dbilgilere gbre | g9,
cevaplayiniz.

ol el e oLy 58-68 ALY e ]

12

—Y=7

a.c b +d

Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harfleri ile gosterilen dért

tam sayy igeren baz islemlere gore dizenlenmistir, _
!

a,b, c,d <l e siamen B0 da g ey edel Jo2l |
bl ilbanl] |y g y 1
A)—1 B) 1 1:;‘1_r

|
[=]
el
|
|
m
=

=% X=7

A) 24 B) 36 C) 40 D) 48 E) 60

I
-26-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTH / Gyl Al il ol faid

70-72. sorulan verilen

cevaplayiniz,

asagida bilgilere gore

il el e ol 72-70 381 18wl

Sekildeki dizenege birakilan top, asagidaki kurallan takip
ederek K, L, M, N veya O gikislarinin birinden gikmaktadir.
= llk yol ayriminda topun Udzerindeki sayiin 2'yve
béliminden kalan sayi O ise top sag tarafa, 1 ise sol tarafa
yonelmektedir,

* Topun bir sonraki aynmdaki yénund, bir énceki yol
aynminda bulunan balimin 2 ile bolinmesinden elde
edilen kalan belirlemektedir.

Ornegin, topun Gzerindeki sayi 86 ise;

KoLM N,O pisadl pap asdlillic gt Joi
s oadal noeell e las)
e 380 e il saall Ak B S 1B g S )l A e
Aaedll (B S 13 g Cundl A 6 S AaT s g gl il
ol A 5S An laal 5 g Shany
Al Lol dacd | AL SN aladl Cuag AAll Sl @ 4 @
il gl
186 58 e dsall S g S

Top
£

42121
—_—
5, tepm sla gid
1 .IH a gidet
!.:ﬂmml

RN T Y
212

_20[10
—i‘_i‘!npiulllidﬂ
s
T
BULE
—p "oR 1= ghier

Top Mden gikar, K [
Mz it n s A :

KTUYOS - 2018

70. Topun iizerinde yazan sayi 72 olduguna gére top
hangi qikistan ¢ikar?

fr ATz e sl e 72 A0 Jaad s 80 S

A) K B) L agm D) N E)O

71. Top O'dan gikbfina gore iizerinde yazan say
asagidakilerden-hangisi olabilir?

£ 580 Jaad o35l O ol e i8N S g

A) 90 B) 95 C)105 D)120 E) 128

72. Hangi say cifti ayni cikastan gikar?

il il (g R SN e 55 o)

A)38-56 B)58-99 C)63-70 D)40-55 E)47-64



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / ko fuddatl i jlgl (i

73. 75.
fR)=kvx, ff(O)=5=2k=7

A) 15 B) 20 c) 25 D) 30 E) 40

h(x) = x*. f(x) = h'(3) =7

A) 31 B) 33 C) 35 D) 37 E) 39

74. 76.
d? 2 3
757 (cos?5x) =7 flx) = f{5sinx — cosx)dx = () — f (-2-) =7
A) 55in10x B) —20cos5x C) 2sin5x A) 6 B) 5 C) 4 D)3 E)2
D) —50cas10x E) 100cos5x
-28-
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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / Gl dualadll 2 el ot

79.

ABC iicgeninde verilenlere gore
ABC &bt e |ilae|
|a-b|+|b-c|+|a-b-c|=?

A) 2a-b-2c B) 2a-3b+c C) b+2c

E)b

D) 2a-b
80.

ABC bir liggen,
e ABC
|aB|=|AC]|
|AD|=|BD|
m(DAC) =42°
m(ADC)= a=?

A)72° B) 76 c)82’ D)8 E) 82°

.29.

717.
flx)=5x"+2x+¢
f(-1)=7
FlO)=0= c=?
A)-10  B)-7 )5 D)0 £)5
78.
:
j eSinE rosx dx =7
5]
A) e B) e? EIE—] Dje+s Ee—1
KTOYOS - 2018
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81.

A) 4

82.

A)3

KTUYOS - 2018

TEMEL OGRENME BECERILER] TESTI / o) Ldkatl i jgdl sz

1
1linl[5‘+]_x_z}=?
¥ 5

B) 2 01 D)0

Lad
(]

E)-1

83.
log2=a
ia§3=b:‘..~tn_gEE=?
Aja-b B)a’b® C)2a+2b D)a® E)22-b?
84.
_ &1 . flx) — F(O)
fW=1==—= -
A)D B} 1 )2 D)3 E)4
-30-



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / st dsceth i sl i

85. 87.
& 2 E
sinx
+ cosx =7 B C
1+ cosx 4
8 6
A)sinx B)cosx C)sin’x D)1+tanx E)1
A 16 B
[AHlff[EDL
|AB|=16 cm,
IBC|= |CD|=6 em,
|AD]|=8 cm,
m(ADC) = a = cosa =7
4 2 2
A— B-= =~ D)= E
) £ ) = ) 2 ) )
86. 88,
0 < x <, tanxy =—2=> sinx =7 log,x +log,Ix® =4 =2 x =7
1 1 25 243 43 ] 22
A) == B) O ) - ety i i ! e plry
b= ) )3 DI—= E)— A)— B) — a5
By2 V7
D) =5~ 7
KTOYOS - 2018



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / i) fuatll il jlod fad

89.

Sekildeki gemberde

|AB]| = |AD|
m(ABD) = 50
m(BDC) = 60°
m(DBC) = x =7

A) 40°  B) 35’

KTUYOS - 2018

lad
M

I Jsal b

90.

Sekilde O merkezli cemberde

08 Al il
|AB| = |BO|=4 cm
[AT cembere T noktasinda teget ise tarali alan kag
cm?dir?
T dsiill 35 ol pa alalisy [AT elaadl 048 131
FAlllaall Aikaiall Anlius 2Si

A) 83 B) 4+/3+4n C) 443+ :’;——-“

D) aﬁn%" E) 3«.@—%’5

-32=
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&4 ABCD

91.
¥
o c
Af-4.1) B{:2.1)
Q
ABCD bir kare
Al-4,1)
B(—-2,1)

C noktasinin x eksenine gére simetrigi C'(m,n)

D noktasinin y eksenine gore simetrigi D'(r,s) olduguna

Edre m+n+rs=7

« C'(m,n) x Jsaall C Al Slfas) oS 13
D'(rs) y sl D ikl Sifila)

TR r4+S dali e

A) 2 B)1 C)o D) -1 E)-2

KTUvDs - 2018
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92,

&-3,0)

[AB].L[BC]
A (-3,0)

B (-1,4)
C(a,0)

a=7

A) 2 B) 3 c)s D) 6

E)7
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93.

Cixyh

D03y

-

C A(2,0)

Analitik diizlemde ABCD karesi verilmistir. A(2,0) ve
D(0,3) olduguna gore C noktasinin koordinatlari nedir?
et (] a1 3 adl ABCD sl
¢ C Aaill wlfaal L D(0,3) s A(2,0) 218 1Y)

A)(35) B)(44) C)(34) D)(45 E)(55)

94.

d:x—-y+1=0
d,:x+y-2=0

PRS diggeninin alan kagtir?
TPRS Sl dalics £

25
A5 B> Q10 Dp— EI5

-34-

KTOYOS - 2018



TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / 1ot daleah i jlgd il

95.

Yukandaki sekilde

|AE|=4 cm
|EB|=6 cm
|BC|=15 cm
m{(CEB)=m{AFB)
|BF|=x="?

A)4 B} 5

KTUYOS - 2018

C)6

c-—.
~ 15
F
i1
g —
(et IS5
D)8 E}9

96.
A
D
i
B - = ;
ABC bir iiggen,
S ABC
|AB|=|8D|=|BE|
m(ABC)= 100"
m(EDC)= x=?
A)30" B) 40" )45 D)so®  E)60°

-35-
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7. 98.
B
A 4 8
E X F
G X
A c
b 16 C
ABC dik licgen,
Ayl 2l apc | Yukandaki gekilde

G, ABC liggeninin agirhk merkezi, Gl SN 3

ABC & il 3856 G | [AB]//[EF]//[DC]
[BG] L[cG] |AB|= 4 cm
|ACl =12 cm |DC|=16 cm
|cC|=x=2 |DE|=2|AE]|

|EF|=x=?

A4 B)2JS 42 D6 E) 43| A4 B) 5 06 D)7 E)8

-36-
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9.

A

ABCD bir paralelkenar

¢ a5 5l e ABCD

[DE] 1 [AC]
[BF] L [AC]
|AD|=10 em
|BF|=6 cm
|AC|=18 cm
|EF|=x=?

A) 2 B)2vVZ Q23 D) 4

KTlyos - 2018
a0/

E) 42

-37-

100.
A B
10
E
6v2
D c
ABCD bir kare
&0+ ABRCD
|BE|=10 em
|EC|=6v2 cm

ABCD karesinin alani kag em?dir?
Fassal jlagindy ABCD pssadll dalee o8

A)144 B)169 C€)196 D)200 E)256
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MO0 PoDO0=<m0P

18- E
11-A
12-D
13-B
13- C
15- €
16-D
17-4
i8-8
is-8
20- &
21-E
22-C
23-C
24-D
25-B

4L

26- D
27-E
28-B8
29D
30-E
31-B
32-C
33-C
34-B
35- 4
36-F
37-4
38-E
39-B
44- C
41-D
42-E
43-A
44-8
45- ¢
46-B
47- D
48-D
49- 4
50- B

51- A
52-B
53-D
54-8
55-8
56- A
57-B
538-B
59-C
Bl- 4
bl1-D
62-8
63- D
64=C
B5- D
BG- B
67-C
68-D
69-B
70-D
71-£
72-B
73-D
74-D
I5-E

76- A
77-B
78-E
749-E
80- E
g1-8
82-E
83-C
84- A
85-E
86- E
87- A
38 A
89-E
20-E
a1- A
a2-E
43- A4
94- 8
45- A
96- D
97-C
98- E
9g- 4

100-C
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TEMEL OGRENME BECERILER] vesti/ lﬂ'c“‘f“; :i',,ﬂ_g ! !
fl-’-'} = r? & X + 4 fonksianun m .
? 1 Ty
" Adelfam/lim polaast * -2 e 8
int of the fu *
- ezt
:-tT..l s PYE H;}—x o J
_2 B f{ﬂ=x*+m¢+4 dee 3
X T n,.h‘*:‘#‘i
S PGl m iy o
flx)=x* +ﬂ::_ﬁ.
"a.ﬁ.’.;_:ﬁ
NE 4 -3
< ®l3 a3 a) 4 B) -2 ao D)2 -
D) -1 i :
Ej‘l
21. -
-1, faresin tn/SiN
Us/cos “'""fl:ﬂi
.1 : .
oS (ancsin (2)) =7 | ld<x<Tm,
2sin?x —cosx — 1= 0 = cosx =1

Y -
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e

10

g) 78

Asterilen sayty buluny;
by the question Mark

A3 s Agh gea L) 48
pild J C e ‘ﬂﬁ&flﬁ

-
.JI.?“""“ ;"‘:“"‘” ""r“ edall I"i_.lh %

—p ZB p— = 2‘1‘4 - sua

C) 80 D) 82 E) 84
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A

\ skiLLs TEST/ ot 4 TS e aals o

;.,.;...mw-‘“*‘”"“

66-68. sorulart aya@ida verilen bilgilere gOT€
cevaplayiniz

Answer questions 66, 67 and 68 according to s
information given below.

Sesls 33 0 and asin Shda Sl ol 1y B8 A 66 <l

LA

elial Bllan il =

S gl i 68 I 66 e Al O e

56.

< O [
O

B) 64

E?l

i
N2

A7 8) 8 c) e D) 10 E) 11
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€18 Dj BN



A

& swnes T/ o Ay 2 A S g
TEMEL OGRENME BECERILER] TEST!/ “ﬂcﬁ%ﬁﬁ) gl :
’ -5 Il+l’+”-5=ﬂ-min{x1n1
13. /.{1-’ $ 684 bl =X o=k -]
A6 B) 7 08 D) 9 E) 10 a4 B3 s D} §
14. :
A= 'rﬂ].-lﬂ'p .+.,ﬂ'3ﬁ} e
B = faﬂ-a‘h --..a-ﬁ.]} - n(AUB} =?

A)26  B)38
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C)3

A | 72,
(6] 7| 8]
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1 3
4| 71| s
6 718
C
D) 4 E)S
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S s Gsa
m l.f-»"‘" dh
MTE!'-T’ s

NG
TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI/ W“, n'ﬁf:."gl ..uq-" gada!

TL. C:}
71. Soru igareti lle gdsterilen sayry) bulunuz. A "'

= W *
e

Find the number shown by the question mark. C:::' + O = A &
'J.HT-uir-;—iu_tou.:.;qliPuasJ-pﬁm# A + * ] O + C
iyl Sty A} all 2

L1
2 e ﬁi{ -4 O = 1
. 35,52=8
I, 43, 11=10
I, 72, 28=7

A) 4 B)6 c)s p)i0  E}12

O"' A-I-CD
: c3+C3"‘7rA:\'
AT VAT LS
D) CD"'O"‘O

8 S* -{‘g-l-o
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I-*-if! b4 ¢ =7 Hj::;lstisr
I 5 f
1)
h by
L] HM
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B]l-? C) 13
D) 14
E) 15
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qesT/ o) M gt S S Lsadl

NG SKILLS T
TEMEL OGRENME BECERILER] TESTI /B .rﬁ:ﬂ i ppdt el

-1 | &7-

66-68. sorulari agaida verilen bilgilere gore —____.__..—————""]
cevaplaving ]

/ \ — 000 —% )

Answer questions 66, 67 and 68 according to the /

information given balow.
- r ‘
o 1 B o ait anli e Sl L 3015 6B ) 56 YL l__

S

Ll Fllaalll i glaall s 68 N 66 S i e !

D) 10 E)1

a)7 B) 8 c)s

— 1“"*"“5

66.

C)81

A)49  B)64
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TEMEL OGAENME BECERILER) TESTL/ BATE 2 7oy i et I L sangla
“a Ah e
63, i i 3w
Adim sayi  Nokia L S
1.8dvm - 3 T i
= -..-.. L U
2 adim T L = Zaj B §3hid
J.sdim .;IIII !!!-.—!ﬁ-_-_._!!
i, adim lllhlllllll 3 _':.,I !
10 --..- l'..- 'Jw'-ﬂj
et
15. adim L L
Steps Points
Step 1 - ajo1  B)105 ¢)120 ©0)136  E)150
1
Step 2 LA
b ]
Step 3 FEEERE
L5
Step 4 FENEREEEEE
o
Step 15 TTEEEs 1 ]
A s b 3
™ Jy e
1
asE N
3 |
ENEEER pom s
6
EENEEEEEEN pier

10

EEE--HEN
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&) M o S Sl Gy
T NG imtﬁfﬁsff
mnm-mmunmmmﬂ;wcumldﬂ el !
i arilen sayivt bulunuz,
41. Sary igaret ile gdsterilen skl baluniz. a1 iﬂuﬂ L
Find the figure shown by the question mark. Find the pumber shown bY the question mark,
- 2 “5
- ;ild-a-‘u"";##”rhﬁﬁyﬁfﬁ Hfﬂlr-ﬂ"‘gﬂhﬂqﬂ’“l‘ e s Ay
PRTRUOrE IR L Dyt S A S o
i =-
|
2 £ 12
2 T ) 2 ‘

a0 812 Q4 D6




.7, il g e G g
18, ==1F~—.I-
JEIJ = In(1l — cosx) + In(1 4 cosx) y '=-:: =Y m
- Rbr

= ZIn(sinx) fonks
= [(5) =2 M )=

A) -2 B)-1 €lo D)1 £)2

L Y,
F) =200 5 aky oy o

Sy e y = VTR TT o

F3) =% S gy = 1,

A)3




LEARNI
TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / mwc y

A

s TEST/ ) Ay st WA Sl Sl
NG SKILLS ©

72 F O = ﬁ * ﬁi
71. Soru lsaret! lle gosterilen sayiy bulunuz. A +
-
ark + O A*A
Find the numbar shown by the question m o) + Q
-
I*F#IMQ.I.QHHMMPH‘SJ*JJ“M A + ﬁ = O

35, 52=8
43, 11=10
, 72, 28=7

B) 6

1 gl Sl ) 2l GBI

c)s8 D)0 E)12 A) O'A*D
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=
50-52. sorulari ayafida varilen b“'“mf‘ ‘b‘

covaplayirig C) 20 D) 21 Bl

to the
Answer gquestiois 50, 51 and 52 according A) 18

information given balow

'y L5 o
puasky aa s el soby e Sl el wla52 o 50"'#*

. ; A
A e bl 2l e s 52 SO Al O -f""'_..

k bir pozitif tam say olmak Uzere

F) =k+k+-—+k

E fane

fonksivonu tanimlanor.

Let k be a pozitive integer and

s2. f)+ @+ TG)=T

fR)=k+k+-+k.

Kk rimes

a3 BILA c) 15 D)1e  Ey

flk) =F+k+----¢-_&;-ﬁﬁdyn-.u=k:

i Aadd

SE)=k+k oot k sompegamaek

R

50.

A)B




YEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

=
50-52. sorulari ayafida varilen b“'“mf‘ ‘b‘

covaplayirig C) 20 D) 21 Bl

to the
Answer gquestiois 50, 51 and 52 according A) 18

information given balow

'y L5 o
puasky aa s el soby e Sl el wla52 o 50"'#*

. ; A
A e bl 2l e s 52 SO Al O -f""'_..

k bir pozitif tam say olmak Uzere

F) =k+k+-—+k

E fane

fonksivonu tanimlanor.

Let k be a pozitive integer and

s2. f)+ @+ TG)=T

fR)=k+k+-+k.

Kk rimes

a3 BILA c) 15 D)1e  Ey

flk) =F+k+----¢-_&;-ﬁﬁdyn-.u=k:

i Aadd

SE)=k+k oot k sompegamaek

R

50.

A)B
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Ll N

ING Sx
A iy g ““"‘w«'ﬁ-&mnwﬂu?r
U | a0.
'1"-
MY 4
e0x
. e B0, £
B o o C
o
BD| =6 =
|AB| = |DC] m(ABC) = 90 _ Area(ABC) =
Alan(ABD) = 27 |AB| = \BC| t= L&BC).M...-
Area(ABD) = 27 | t = (ABC)Aatuudt
Zalus(ABD) = 27
iaas(ABD) =27 :
|AB| + |BC| =2 g

o2 EB24 | me B0 Q1 Da E
g B4 Q1 D)2 @ N3 A0 Q
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3“2 C) 13 D) 14 E) 15
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| tgavet 16 BOSTOCUEn Sekli butuny,

of

* L
i o8& aols AL AN
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ol A3 ) e g

Je OAQ
O N Oz
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ABCD d’kdﬁqﬂn
EB, C merkeﬂ1“mh'__r T4
Alan(EFD) = EA;“{FAH
fHC| =7
Not: = = 3 alinyy.

)= 2%

ABCD rectangle
EB is part of a circle with centered C.
|BC] = 2|AB]
Area(EFD) = SArea(FAB) = 25
[BC| =7
Note: Takesg = 3.

=i ARCD
Sl €0 its plaia EB
|BC| = 2|AB| : |
Calaa( £FD) = suhu{pﬂ;.,g
|BC| =2
=3 g




TEMEL OGRENME aecErILERI TESTI / BASIC

15,

KT

A

LEARNING SKILLS TEST/ o' 44 AN s S ol /

st galald S gt Jhaial

ABCDEF diuglin altigen
ABCDEF regular hexagon
ABCDEF ok Lo 28
s miese ABCODEF
|AB| = &
Alan(FOR) =
Area(FDR) =7
el FDB) =
‘e FDH) =7

MIWT 81243 Q163 3
D) 18V3 g 2753

Urts 01

ABCD pacalelkenar
ABCD panallelogram

gk 4J 5 ABCD
[EX1//(8D)
m(E3]) = 120°
m(EDB) = 40°
O ' g

A] 10
8) so Qo s v

=
=~

9
&

ssedll ~—l 2 .

o086
L8
8 =

aﬂdqgif_ﬁhunilund‘ir
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A

o) Ay s8R W Sl gy

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI/ ',"‘-"":.,,“cﬁﬂj#‘" gl
a7.

Yukaridaki situn grafiginin
sekillerin hangisi kultanidabilir ?

yarine  agafdakl
Which of the following figure shows the above bar
graph correctly?

e YU S K e ey .ij.f«l._bi_lj..i.,rl.j
 f

T s paall 0 el (Sl A8 SV On

~
W'yl
>

] n
yukandaki cark, sant yonlinde — ok doune
aptikian sonra duruyor. Gark .d“*ﬂ"i‘md-
:okildlkl ok asaipdakilerden hangisini gastenr?

¢ Indicated by the arrow when the

find the numbe Ne
stops after tuming == times

am whﬁ“
clockwise.

arcarad A p
Jﬁu‘ﬁ*JyJﬂhJFTJNWM
Tu;f‘)ﬂﬁr’uﬁ W Ea

Byl g e ety ) AA D s
5 faslall o die dadys g

) A
~ »”
[

o
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OGEENMEEECEH T TI;
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'I'f*.f-i MW

E‘f;ﬂ‘_l Hﬁﬂ.’.b:‘?
2
M*i' 8 Q2 o3 3
A El-i r
% gt 2
95 el

ki pasamaklh AB ve CC dogal sinlin .
':Lm{i dir. Bu eyitligi saglayan kag tane Ag fgin, |12, |
qardir? .l | et

AB and CC be two digit Mtllﬂ[ L e

isfy the WWIWM .

Let
wow many AB sal
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78,

A) -2

79.

36 B) 49

ﬁé— 1w (~2) @ & =t

8) -1 clo D) 1

E)2

o5 TEST/ o Ay g g SR Dl

Wd.mtnnmlmr.

Above ls the s the actual time in 10 minutes

Accordingly, what |
later?

g il Sy ey 4S W 53 0
s sy i8St ) i A

f_‘_,ju.;&im’u-”@“w*lﬁ

o b bl el (e B e e b OS2
Fﬂﬂ;,;:hﬁ hg_.,i;:‘ Sl e o e By
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78,

A) -2

79.

36 B) 49

ﬁé— 1w (~2) @ & =t

8) -1 clo D) 1

E)2

o5 TEST/ o Ay g g SR Dl

Wd.mtnnmlmr.

Above ls the s the actual time in 10 minutes

Accordingly, what |
later?

g il Sy ey 4S W 53 0
s sy i8St ) i A

f_‘_,ju.;&im’u-”@“w*lﬁ

o b bl el (e B e e b OS2
Fﬂﬂ;,;:hﬁ hg_.,i;:‘ Sl e o e By




MnEHME BECERILER| TE
mEL STl f!&s.
e~ | 4

1t LEAR
Sl NG
“"-I‘i-:lf““ lah
! 14,2 dary’ WY A, A
(l”_‘)(rr..) ““J'h
/\3+3) = 3 Gs-d 4
=2
- - 11-;
1 - =}
, B) 3 €) 4
A ¢ D)5
E) &
1016 g,
5 Qos
E mu{ﬁ‘ “u.i
|
. | a
(0,8 + 3,2)! 4 4 .
1,6 =2

Als  B20 €25  D)30 Ds  ©s



e

EMEL OGRENME BECERILER|

lari asagida
35 SO erilen [
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|AB| = |AC|
|BD| = |BC]| 0 merkezll cember
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NME BECERILERI TEST) BASIC g,

'ﬂm.,q
i H—.&'l 2 . m
o . "'Mu““" ul A
i le gosteriien sayny byjyn,. Sy "l""-""mu
WP o shown by the question Miark 4. el
- Py -
g
: e ol L ag
f-‘.ﬂ"' — 'hl'h -l ‘L‘ﬁ .!L
- g t
thhhi""-’“"ﬁd_ﬂl% - v

E
4" ( H — ﬂ
::/‘,’ﬂ’_g_' ? T“hﬂdm
{ tkilda,
i ““rmnh. Bir h‘hhﬂh M
dofriug ¥l cabma I 2illgr
“W“Hll‘d.m Pasladina, o

B8) 42364
$10 !

Belly
- C) 41230 o Mﬂ
43 .

o) 41326 E) 43413

ot M8 S aal ey a6 S,
s i 835 4 st b
N e Wi
S 05 5 e 358 03548 805 415 0 0, 0

[ .

'..’ﬁ w&&i

e 580y 5 0 o
o



TEST
NING SKILS
TEMEL OGRENME BECERILER] TEST!/ “ﬂci EWM o g
n- L]
31. :
; /
¥ I'rlr-:: A// 3
545 o wided -
1 ——-""
o 4
m{m) = 3“:
] m(ABC) = 45
|BC) = W3 +4
wn=? |AB| =1

)5 B) 6 c)7 D) B E) 9 A) 3 llhrf C) 4 D]lhﬁ ﬁ“
A) :




e ——

BASIC LEARN!
TEMEL OERENME BECERILERI TESTI / Lot agatail

] .'ﬁ-" Ik‘*udk‘?

13. [ 6% 4+ 6% 4
J# Fivne | Gimen Mds fod o
A) 6 B)7 )8 D)9 €) 10
| 4,
"’1 - {alfﬂzd --'fﬂﬂﬁ} = "-(A UB] =?

B = [ag, ay, ..., 861)

6 B)38 () 49
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TEMEL OGRENME BECERILER] TESTI / mﬁ,lmmi"mm et p

Yukandaki gekilde ABCD karesinin igine sekiz tane &5

yarim daire gizilmistir ve |AB| = 4 10r.
Boyal olmayan bélgenin alam kagtir?
Not: m = 3 aliniz

In above figure, there are 8 equal semicircles in the
square ABCD and |AB| = 4.
Find the area non-shaded region.

Note: Take it = 3.

§ J_JI-‘ 35 l_.HL? ezl adly Sala m~wﬁwﬂ" |

A)3




ABCDEF dizgiin altigen
ABCDEF regular hexagon
ABCDEF alaie Lo 82
paiis wliae ABCDEF

|AB| = 6
Alan(FDB) =2
Area(FDB) =2
Zalus(FDB) =2
‘slws(FDB) =2

410y3 B)12V3 C) 16V3

ABCD paralelkenar

ABCD parallelogram
£ 5315 ABCD

[EK)//{BD)
m(EA]) = 120°

m(EDB) = 40
,’l{m) =x DX

B)50 C)&0 |

fhuniland.i r
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55,
/ I
KAK 375
K 723 N
ALK s35 = KEL =)
AEX 295
EAL 235

Lgruptaki kelimelerin harfleri birer rakam '.l"
gosterilerek Il.gruptaki saplar elde ediimigtir.
Buna gore, KEL hangi say lle gisteriimigtir?

The numbers in group Il stands for the words in
roup | where each letter has been coded with 3

pecific numeral. Which number corresponds to
ELY?

r:ld;uuhsdl!-ﬁJf?_!ﬁh;ﬂ“EhﬁP}
W 4 ) i sl Casy a s g K alee g el sl
T3 padae sty LA Slae ) WS | KEL 4l

PV (1) A puadd) 3 iy mll G D e ol
daadl ap alialy LB e Sy Sya (1) e gapal
TKEL iyl Jin

B)357 C)732 D)523 E)537

NG SKILLS
56. {5-2] Ad= 4
(125 3)m5=9
(@mi) a3 =1
15 4 587 =7

esitliiderde @ ve A Iglemlerinig

yukandaki mistir. Soru igaretl lle gosterilen

gorevieri veri
sayry! bulunul.
nd & be operations above. Find the

number
cadaskads A 9 W MR VLS 4S5
: Tli.lu‘l.l.‘q-ﬂ-myl.rﬂn

3 cilec jyay S A 3 W S B)
"M"‘,?Jmhﬂ A Al o ARL
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60-62. sorular  agagwia  vecilen bigitere B9

covaplaywg

to the
Answer questions 60, 61 and 62 according
information given below

162 N 60 =31

ey ] 3 ks adls e tlel Gy il

o.r |

Asafidaki sekil, a, b ve c puanh bir darti

gostermektedir.

The following figure shows a dart board with scores
a bandc

ol a8 ails g e Cllyad papls 3 s =

o b ey Uil gt o 3 hin Jhay SRl RSB

c

Ornek: Darta antlan Og¢ okia, elde edilen puan.
asafhda gosterilmigtir.

Example: Let a=6, b=4 and ¢=2. Then the ﬂm‘u’
arrows shown below get 6+4+2=12 scores total.
ol iy s 3a) 12 g b Gilail g7 3 S0 SONE

Cad aadk aals Gl 5 USS

A LD p gone 3 226, b=d, =2 S0
S+4+2=12 1558 cus
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Answer questions 75, 76 and 77 according to the
Infarmation Biven below. ’ 5 -

|

Oy 2 ,Hs;ui.;.t.chi.‘n-sh,;__.r__w_,??,_gl 75 Y g 2 8

s v T 1

e Shegladl i 77 75 Jsa Akl o ol : . )
ol

Asagidaki sekilde, A tablosu, B tablosunun

satirlarindaki ve tablosunun situniardaki sayilar
kullanilarak doldurulmustur.

in the following figure, the table A is filled by using

the numbers in the rows of the table B and the A) »
columns of the table C. 7 L 8
] ] 7
HTl 5 B oM ola s aliel U A oS g3 RS s | 2 81413
e saal Sga g 4y C sl sl i S
P | ‘ 2 2 5 - 2 4
Al A pl31 aloitidy 3] () sl o Jall JE2 3 l

(C) Jssadl e saua V1 5 o(B) Ul 3

suletqsihuniland.ir
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Answer questions 75, 76 and 77 according to the
Infarmation Biven below. ’ 5 -

|

Oy 2 ,Hs;ui.;.t.chi.‘n-sh,;__.r__w_,??,_gl 75 Y g 2 8

s v T 1

e Shegladl i 77 75 Jsa Akl o ol : . )
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Asagidaki sekilde, A tablosu, B tablosunun

satirlarindaki ve tablosunun situniardaki sayilar
kullanilarak doldurulmustur.

in the following figure, the table A is filled by using

the numbers in the rows of the table B and the A) »
columns of the table C. 7 L 8
] ] 7
HTl 5 B oM ola s aliel U A oS g3 RS s | 2 81413
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P | ‘ 2 2 5 - 2 4
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